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Sipario: separazione acustica • Acoustic Separation • séparation acoustique 

Tendaggio acustico realizzato in varie dimensioni, arricciato a “ONDA” con applicazione di fascia copri fettuccia e, nella 

parte bassa, rifinita da un orlo. La tenda è agganciata ad un apposito profilo metallico, dritto o curvo, per fissaggio a 

soffitto. La proprietà fonoassorbente è garantita da appositi test effettuati in laboratori accreditati.

Acoustic curtain made in various sizes, with a “WAVE” pleat, featuring a pull-cord tape and finished with a hem at the 

bottom. The curtain is hung on a specific metal profile, either straight or curved, for ceiling mounting.

The acoustic performance is guaranteed by specific tests carried out in accredited laboratories.

Rideau acoustique réalisé en différentes dimensions, avec un fronce en “VAGUE”, avec application de bande cache-

tirette et, dans la partie inférieure, finit par un ourlet. Le rideau est accroché à un profil métallique spécifique, droit 

ou courbé, pour fixation au plafond. La propriété phonique est garantie par des tests spécifiques réalisés dans des 

laboratoires accrédités.
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Specifiche tecniche • Technical Specifications • Spécifications techniques

Dimensioni  

Dimensions • Dimensions

Altezza tenda 

Curtain height • Hauteur du rideau

Ingombro in profondità 

Depth • Profondeur

Classificazione di reazione al fuoco 

Fire reaction classification • Classification de réaction au feu

Classificazione di assorbimento 

Absorption classification • Classification d’absorption

Lunghezza custom

Custom length • Longueur sur mesure

H: 200/240/270/300 cm oppure custom

or custom • ou sur mesure

circa 16 cm

approximately 16 cm • environ 16 cm

EN 13501-1 / B - s1 d0

UNI EN ISO 10534-2
UNI EN ISO 354:2003

ISO 9053-2:2020

Certificazioni • Certifications • Certifications

Mirage

Convert 2000

Convert Melange

Mirage 3D

Fenice

B-s1, d0

B-s1, d0

B-s1, d0

B-s1, d0

B-s1, d0

Alpha w = 0,55

Alpha w = 0,85

Alpha w = 0,95

Alpha w = 0,50

Alpha w = 0,90

OEKO-TEX standard

OEKO-TEX standard

OEKO-TEX standard

OEKO-TEX standard
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Specifiche tecniche • Technical Specifications • Spécifications techniques
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Binario singolo

Single rail • Rail simple 

Binario intermedio/terminale

Intermediate/terminal rail • Rail intermédiaire/terminal

Esempi di componibilità

Modularity examples • Exemples de modularité

Profilo binario

Rail profile • Profil de rail

Raccordo curvo

Curved connection • Raccordement courbe 

Nera | Black | Noire

Bianco | White | Blanche
Grigio | Grey | Gris

14 mm

20
 m

m

min 12 cm
40 cm

raggio 12,5 cm
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Assemblaggio • Assembly • Assemblage

Binario assemblato

Assembled rail • Rail assemblé

Esploso del sistema

Explosion of the system • Composition du système

Piastrina a soffitto
Ceiling plate • Plaque de plafond

Fischer per soffitto in muratura
Ceiling mount Fischer for masonry ceiling • Fischer pour plafond en maçonnerie 

Tappo terminale
End cap • Cache terminal 

Binario
Rail • Rail 



6

lvb italia a brand of Ambiente 1985 srl
Via Irpinia, 56_35020 Saonara (PD) Italia
T. +39 049 8791871
www.lvbitalia.com

Accessori e optional • Accessories and Options • Accessoires et options 

Tirante a soffitto 100 cm

Ceiling pull 100 cm

Tirant au plafond 100 cm

Mensola a muro 12 cm

Wall shelf

Étagère murale 

Frusta in plastica bianca 150 cm

White plastic whip 150 cm

Fouet en plastique blanc 150 cm 

Piastrina a soffitto extra

Extra ceiling plate

Plaque de plafond extra  


